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\  CÂMARA MUNICIPAL DE

DE UM NOVO TEMPO

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO

PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022.

Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022), às
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,
522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador

BEZALIEL ALVES PEDROSA a Câmara Municipal em Sessão Ordinária.
Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e,

passou os trabalhos ao Secretário, que após a leitura de um versículo da
Bíblia, procedeu a chamada dos Vereadores constando a ausência do
Vereador ANTONIO ÍTALO COUTINHO MACHADO. A seguir, foi lida e
aprovada, sem discussão, as atas; da sessão ordinária do dia
27/05/2022 e Solene do dia 22/07/2022. Logo após, nada constando
no EXPEDIENTE, passou-se a ORDEM DO DIA, sendo apresentado,
submetido em votação e aprovado por unanimidade Requerimento N-
021/2022 de autoria do Vereador FRANCISCO NEMESIO CAVALCANTE
que reque a reforma da Praça da Matriz nesta cidade. Em seguida o
Vereador GILDERLANO CAVALCANTE, requereu verbalmente, que fosse
enviado a CEGECE, SEMACE e Vigilância Sanitária do Município pedido
de providências sobre o esgoto na Rua Cícero Justino próximo a Igreja,
que se encontra a céu aberto causando poluição ao lençol freático, ao
meio ambiente e danos a saúde dos moradores. Que segundo a CAGECE
algumas pessoas não querem ligar os esgotos de suas residências na
rede de esgoto. O Presidente Bezaliel fez uma explanação sobre a
situação desse esgoto e, em seguida submeteu o Requerimento em
votação sendo aprovado por maioria, obtendo apenas uma abstenção do
Vereador JOSÉ JOCERLANIO LIMA COUTINHO. Logo após o Presidente
apresentou e explicou sobre o Projeto de Lei N- 734/2022 de autoria
do Poder Executivo Municipal que trata sobre o Piso Salarial dos
Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate a Endemias
que foi dado entrada hoje nesta Casa e como a pauta já havia sido
divulgada, vai apresentar extra pauta, tendo em vista, ser um projeto de
interesse de duas categorias de muita necessidade para o município.
Portanto, o Projeto será distribuído aos Senhores Vereadores e
encaminhado às Comissões competentes para que emitam Parecer
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para votação na próxima Sessão. Nada mais havendo a tratar em
nome de Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e eu,

Gilderlanio Lacerda Cavalcante - assumindo a Secretaria, fiz escrever

a presente ata que vai assinada por quem de direito.
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